

Національна академія наук України

ОЛЕКСАНДРІЯ

Державний дендрологічний парк

Дендропарк «Олександрія»
м. Біла Церква - 13, Київська
область, Україна, 09113

ЄДРПОУ: 03534340

тел./факс: (0456) 34-05-47
alexandriapark@ukr.net
www.alexandria-park.com.ua

« ___ » _____ 2024р.



The National Academy of Sciences of Ukraine

OLEXANDRIA

The State Dendrological Park

09113, Ukraine, Kiev region,
Bila Tserkva — 13,
Dendrological park «Olexandria»

03534340

tel./fax: (0456) 34-05-47
alexandriapark@ukr.net
www.alexandria-park.com.ua

№ 301

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Садово-паркове господарство»
підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
спеціальності 206 Садово-паркове господарство Білоцерківського
національного аграрного університету**

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство має на меті отримання здобувачем другого (магістерського) рівня вищої освіти поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь та навичок загальних засад практичної діяльності, інших компетентностей за спеціальністю 206 Садово-паркове господарство, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру, відповідного рівня професійної діяльності, формування у здобувачів компетентностей, необхідних для застосування права, розуміння природи і змісту основних положень та принципів в садово-парковій індустрії. Освітньо-професійна програма має за мету формування у майбутніх фахівців професійного творчого мислення, базисом якого є поєднання загальних та фахових компетентності при вирішенні складних проблемних завдань у галузі садово-паркового господарства, питань інтродукції рослин, розмноження та вирощування садивного матеріалу декоративних рослин, проектування, утримання та збереження садово-паркових об'єктів з використанням новітнього обладнання, технологій та авторських проєктів.

Освітня програма орієнтована на сучасні наукові дослідження у галузі садово-паркового господарства, інноваційні технології розмноження та вирощування садових і декоративних культур; впровадження новітніх наукових розробок (планування) програмування садово-паркових об'єктів, забезпечення

належного рівня якості садивного матеріалу та проєктних послуг на підприємствах садово-паркового господарства.

У своїй структурі освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам другого освітнього рівня (магістр) отримати достатній рівень компетентностей. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство». Здобувачі вищої освіти мають можливість посилювати свої конкурентні позиції на ринку вільним вибором вибіркових компонентів. Застережень щодо визначених програмою освітніх компонентів не виникає. Прийнятною є послідовність їх засвоєння. Зміст та основні види професії відображаються через призму системи освітніх компонентів у даній програмі.

Вказане забезпечує досягнення якісних результатів навчання, реалізацію відповідних компетенцій як загальних так й спеціальних (фахових). Слід зазначити, що вимоги, закріплені чинним законодавством, зокрема Закон України «Про вищу освіту» та Стандарт вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» для другого (магістерського) рівня вищої освіти – знайшли своє відображення в рецензованій освітньо-професійній програмі.

Загалом, освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» другого (магістерського) рівня спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» є змістовною та здатна у повному обсязі забезпечити підготовку кваліфікованих працівників садово-паркового господарства вищого рівня з врахуванням потреб та умов сучасного ринку праці. Дана програма може використовуватися для організації та здійснення навчального процесу за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 206 «Садово-паркове господарство».

Директор Державного дендрологічного
парку «Олександрія» НАН України
к.б.н.



Наталія БОЙКО

Підпис Н.С. Бойко засвідчую
Нач. відділу кадрів дендропарку
«Олександрія» НАН України

Анна ШПИЛЬОВА